

坝上街
环球中心
GLORIOUS GLOBAL CENTER
135万方世界级综合体



擎天金刚 中心重生
【坝上街环球中心】独家冠名《变形金刚4》合肥首映礼
首创50-1600㎡商辅型写字楼全城首发 0551 6383 6666



恒盛皇家花园 旺街 电话: 6291 6666
80-440㎡沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮美食业态 全城招商

传天后吸毒被抓 王菲躺枪

经纪人否认: 恶意诽谤

日前,有网友在微博爆料:“娱乐圈真是不太平,有一位大牌天后吸毒被抓,能不能被媒体曝出就要看公关能力了。”此消息一出引发网友关注,王菲、那英、张曼玉、赵薇、张惠妹等天后纷纷躺枪。网友们纷纷调侃道:“发唱片出专辑时,每个都是天后,出事的时候,王菲就是唯一的天后了。”

而作为好友,马苏晒王菲近照,

在接受采访时否认此传闻:“胡说八道,怎么可能!刚还联系呢。”也有媒体人称接到北京公安局的回应说是网络谣传。而被卷入事件的王菲经纪人陈家瑛昨日也以“陈家瑛制作有限公司”的名义,发出严正声明,否认相关报道。声明称“此举实属恶意攻击及诽谤,公司将保留所有追究法律责任的权利。”

综合



被曝与小8岁魏大勋领证 马苏回应: 绝不赞成隐婚

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,博主“长春国贸”在微博上发出爆料截图,曝马苏隐婚,而结婚对象是小她8岁的演员魏大勋。马苏曾与孔令辉有过一段11年的恋情,却在2013年分开。早在当时就有知情人表示原因是马苏不断频繁地约会魏大勋,因此和孔令辉感情生变。图片上对于相差8岁的两人,还不忘吐槽马苏“老牛吃嫩草”。昨日下午,正逢由她和沙溢主演的电视剧《结婚前规则》召开北京卫视全国首播新闻发布会。沙溢透露,人美嘴甜,长得漂亮又有钱的马苏今年底或者明年年初好事将近,这让她已领证结婚的谣言不攻自破。而对于已领证结婚的消息,马苏也大方表态,“这是谣言,假消息。”

现场,马苏就表明自己的情感立场,绝对不赞成隐婚,如果自己有好消息,一定会与大家分享。更在微博上回应此事称:“为什么我一有新戏播出,就有人帮我制造新闻,这着实太虚假,假的我都不信了。小女子仍待字闺中,望广大适龄未婚男子前来比武招亲。”同时她还不忘调侃一句宣传新戏:“最后,不能浪费这次头条机会,再次谢谢各位帮我上头条,希望下回是真的。”

据悉,由她主演的《结婚前规则》在轻松诙谐的氛围中,探讨了当下的婚恋问题。马苏饰演的江楚儿性格大大咧咧,爱武斗不爱文斗,动不动就对老公进行“家暴”。谈及自己的角色,马苏表示,“我不做女神,做女侠。”当被问现实生活中最不能忍受未来老公什么坏毛病,马苏笑称,“最不能忍受未来老公脚臭的坏毛病。”她解释道,“我是一个很爱干净的人,如果他有脚臭的坏毛病就证明他是一个不爱干净的人,这点我很受不了,遇到这样的人,估计要疯。”至于对付的妙招,马苏笑说会用唠叨制服未来“邋遢”老公:“我会先跟着他屁股后面收拾,用实际行动证明给他看,屋子干净了是不是舒服一些。如果他屡教不改,我就不停唠叨,我相信这个方法一定会让他‘伏法’的。”

首届皖鄂高尔夫球对抗赛安徽队捧杯

星报讯(记者 江锐) 7月6日,2014年皖鄂高尔夫球对抗赛在六安兴茂南山高尔夫球俱乐部收杆。经过5个小时的激战,安徽队员个个发挥出色,以715杆:722杆战胜湖北队捧得团体优胜杯。湖北队的叶怀斌以79杆获得个人总杆冠军,安徽队的方敏和张军同以82杆分获第二、第三名。

本次比赛是由湖北省体育局和安徽省体育局联合发起的,由安体传媒具体承办。这是由我省体育主管部门组织的首次高尔夫球省际交流比赛,也是安徽业余高尔夫球队自上月成立以来的第一次正式亮相,双方尽选本省业余高尔夫球高手出战。我省的10人首发阵容是:蔡红军、方敏、叶红军、刘庆飞、张军、丁小勇、赵海克、李汉忠、李

海元、权相植。候补队员:张建国、平刚、梁新平。比赛采用比杆对抗形式,以前八名杆数计团队成绩。

本次皖鄂对抗赛取得了良好的开端,接下来安徽业余高尔夫队还将继续开展与江苏、江西等队交流比赛。通过比赛互动,加强省际之间的交流,增进彼此友谊,推动我省高尔夫球运动的发展。



沈殿霞(肥肥)女儿郑欣宜重新胖回180斤亮相某综艺节目,吐露心声,决定停止减肥“不会再强迫自己”,真挚诚恳获得网友一片叫好。

今夏掀起瓜片风 安徽人民好自豪 徽六瓜片与中国明星同台 登陆湖南卫视《天天向上》

盲证”,误把汪涵当何炅,笑点不断high翻全场。“茶神”瓜片,魅力爆棚,全面激发安徽人民骄傲之情,让每一位六安人民都引以为豪!主持天团大呼给力 涵哥高赞“天下无茶”——汪涵说早上喝六安瓜片有益身体健康

六安瓜片与《天天向上》早已结缘,主持人老大哥汪涵在往期节目中曾多次提及瓜片。此次,天天兄弟集体品尝顶级六安瓜片,连连称赞此茶喝完齿颊留香、回味甘甜。涵哥更是给予喝过瓜片,天下无茶之超高评价,

并呼吁早起喝瓜片,一天精神好!安徽女神蒋雯丽 最好的茶献最爱的人——蒋雯丽母亲最喜欢喝六安瓜片

皖籍明星蒋雯丽,在节目中自曝其母亲最爱喝瓜片。在收到徽六赠送的顶级瓜片后,便立刻说要献给自己的母亲,还开心地表示自己以六安瓜片为自豪。作为世界上唯一无芽无梗最特别的茶,六安瓜片既能消暑解渴,又可清心明目、提神消乏。以其表孝心,再合适不过。

《天天向上》安徽特辑,瓜片魅力火爆绽放。7月4日节目圆满播出后,已然掀起狂热的瓜片龙卷风,其惊艳风采俘获众多观众。此次徽六茶业代表安徽名片荣登《天天向上》,不仅是徽六的荣誉,更是安徽的骄傲。瓜片驾到天天向上 安徽骄傲六安荣耀——徽六瓜片风暴席卷《天天向上》

国礼茶徽六瓜片,代表安徽名片,火爆来袭天天向上。徽六茶业董事长,瞬间患上“名